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COMITÊ DE INVESTIMENTOS

18ª REUNIÃO ORDINÁRIA/2025

Ata da 18ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos, realizada aos 22 (doze) dias do mês de dezembro de 2025, às 9:30
horas, na sala de reuniões da Presidência do GOIANIAPREV. Pauta: Votação da Ata da reunião anterior (17ª Reunião Ordinária
- 12/12/2025). Analise Minuta Política de Investimentos Anual 2026. Análise do Relatório de Novembro. Participantes: Sr. Ariel
Silveira de Viveiros, Sr. José Silva Soares Neto, Sr. Oldair Marinho da Fonseca, Sr. Vinícius Gomes de Resende e a Sra. Walcrísia
Cristina Ferreira Barbosa da Silva. Membros do Conselho Municipal de Previdência – CMP: Carolina Alves Luiz Pereira, Celso
Dellalibera, Giselle da Silva Freitas, José Humberto Mariano, Ludmylla da Silva Morais, Luiz Lucas Alves Júnior, Mariana Neves
França, Natasha Palma Garcia, Sabrina Garcez Henrique Silva, Valdivino José de Oliveira. Demais Participantes: I - Votação da
Ata da reunião anterior (17ª Reunião Ordinária – 12/12/2025). O Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Oldair, faz a
abertura da reunião e apresenta a Ata da 17ª Reunião Ordinária, que depois de lida e achada em conformidade, foi aprovada
por unanimidade dos membros presentes. II Analise Minuta Política de Investimentos Anual 2026. Em razão da análise,
tramitação e aprovação da Política de Investimentos, cuja aprovação compete ao Conselho Municipal de Previdência – CMP,
bem como dos pontos de inclusão propostos por este Comitê de Investimentos no referido documento, quais sejam:
alteração do modelo de gestão de própria para mista; inclusão do tópico de contingenciamento; inclusão de previsão
expressa de equacionamento do déficit atuarial mediante o recebimento de áreas públicas; e previsão da possibilidade de
operações com empréstimos consignados, nos termos da legislação vigente, tornou-se necessária a realização de reunião
conjunta entre ambos os colegiados. Com a presença de todos os membros, foi concedida a palavra ao Sr. Oldair, que realizou
breve apresentação, discorrendo sobre a meta atuarial esperada para o próximo exercício, estabelecida como Meta de
Retorno Esperada: IPCA + 5,79%, bem como sobre a vigência da nova Política de Investimentos, compreendida entre
01/01/2026 e 31/12/2026. Ressaltou que a Política de Investimentos constitui o instrumento orientador das estratégias de
investimento, refletindo a carteira atual e os percentuais a serem alcançados, observados o cenário econômico, os limites
legais e os parâmetros estabelecidos na Resolução CMN nº 4.963/2021. Foi esclarecido, ainda, que o referido documento
encontra-se em conformidade com a Resolução CMN nº 4.963/2021 e com a Portaria MTP nº 1.467/2022, as quais dispõem
sobre as aplicações dos recursos financeiros dos Regimes Próprios de Previdência Social instituídos pela União, Estados,
Distrito Federal e Municípios, estabelecendo os parâmetros mínimos para as alocações de recursos e os limites de
concentração por veículo, emissor e segmento, bem como o modelo de gestão, a meta de rentabilidade perseguida e os
critérios de acompanhamento. Adicionalmente, a Política de Investimentos contempla a metodologia de apreçamento dos
ativos financeiros e o gerenciamento de riscos, em consonância com as referidas normas. Na sequência, o Sr. Oldair detalhou,
de forma individualizada, os pontos de inclusão propostos pelo Comitê de Investimentos, destacando, quanto ao recebimento
de áreas públicas, que, considerando a possibilidade de os Regimes Próprios de Previdência Social receberem bens imóveis
como forma de equacionamento do déficit atuarial, o GOIANIAPREV poderá incorporar tais ativos, desde que observados os
requisitos legais aplicáveis e comprovada a sua viabilidade econômico-financeira. Posteriormente, o Sr. Humberto Mariano
manifestou-se, apresentando questionamentos e esclarecendo dúvidas relacionadas à Política de Investimentos, os quais
foram devidamente respondidos pelos membros do Comitê de Investimentos, com base nos pontos já expostos e debatidos
durante a reunião. Ao final, ficou deliberado pela abertura de diligência formal, a fim de que o Comitê de Investimentos
apresente resposta técnica aos questionamentos levantados, bem como encaminhe as atas que comprovam que os temas e
inclusões foram previamente propostos e aprovados por este Comitê, para posterior realização de nova reunião do Conselho
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Municipal de Previdência – CMP, oportunidade em que o colegiado deliberará sobre a matéria, em conformidade com o
fluxograma interno do GOIANIAPREV. II – Análise do Relatório de Novembro. Na sequência com a palavra, o Sr. Oldair,
apresentou o processo SEI nº 25.20.000005427-4, referente ao Relatório Consolidado Mensal de Novembro, para análise e
manifestação deste Colegiado. Os dados foram devidamente expostos e debatidos por todos os membros, verificando-se a
permanência das mesmas observações já registradas em relatórios anteriores, as quais já foram objeto de análise prévia por
este Colegiado. Considerando que tais observações se repetem, conforme já constatado na Ata nº 16, processo SEI nº
25.20.000005191-7, assim sendo, este Colegiado deliberou pela necessidade de nova juntada do documento intitulado
“Esclarecimentos sobre Ativos em Situação de Desenquadramento”, anteriormente encaminhado pela LDB – Empresa de
Consultoria Financeira contratada pelo GOIANIAPREV, por tratar-se de matéria pertinente às mesmas inconsistências
apontadas. Em seguida, foram analisados pelos membros o portifólio de fundos de investimentos do GOIANIAPREV, as
performances, objetivos, características, composição de carteira, rentabilidades e riscos de investimentos dos fundos. O
relatório consolidado aponta que o Instituto finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 1.589.407.109,56 (um bilhão,
quinhentos e oitenta e nove milhões, quatro centos e sete mil, cento e nove reais e cinquenta e seis centavos). No mês de
novembro/2025, a carteira de ativos do GOIANIAPREV obteve rentabilidade inferior à sua Taxa de Meta Atuarial (IPCA + 5,21%
a.a.), sendo que a carteira apresentou rentabilidade de 0,60%, e a TMA registrou variação de 0,56%, o que resulta em uma
diferença positiva de 0,04%. Sobre os principais indexadores do mercado, destaca-se que o indicador IMA-B teve um resultado
de 2,04%, o IRF-M1 1,07% e o CDI 1,05%. O montante investido em NTN-B’s ao final do mês de novembro/2025 é de R$
859.311.304,68 (oitocentos e cinquenta e nove milhões, trezentos e onze mil, trezentos e quatro reais e sessenta e oito
centavos), o que equivale a 54,06% da carteira, fazendo com que o Tesouro Nacional figure em primeiro lugar entre os
gestores de ativos, seguido de BTG Pactual (11,80%), Caixa Econômica Federal (9,26%) e Banco Itaú (4,83%). Diante do
exposto, o Colegiado deliberou favoravelmente pela aprovação do Relatório de Novembro, com as seguintes instruções: 1)
anexar aos autos o documento de Esclarecimentos mencionado; 2) anexar documento de Despacho contendo a análise e
aprovação formal do Relatório; 3) reiterar as recomendações já formuladas, sugerindo, novamente, a constituição de uma
força-tarefa conjunta para a solução das pendências identificadas. Assim, fica aprovado o Relatório de Novembro, estando
este Colegiado ciente de que medidas voltadas à regularização das inconsistências apontadas deverão ser adotadas. III -
Finalizando a reunião, foi dada a oportunidade para quaisquer outros esclarecimentos e, não havendo qualquer manifestação,
nada mais a tratar, deu-se por encerrada. Nada mais. Documentos anexos que farão parte da presente Ata: 1) Processo SEI nº
25.20.000005427-4, referente ao Relatório Consolidado Mensal de Novembro; 2) Processo SEI nº 25.20.000005191-7,
referente a Ata da 16ª reunião deste Colegiado.

____________________________________
Ariel Silveira DE Viveiros, CP RPPS CGINV/TOTUM

____________________________________
José Silva Soares Neto, CP RPPS CGINV/TOTUM

____________________________________
Oldair Marinho da Fonseca, CP RPPS CGINV/TOTUM

____________________________________
Vinícius Gomes de Resende, CP RPPS CGINV/TOTUM

______________________________________
Walcrísia Cristina Ferreira Barbosa da Silva, CP RPPS CGINV/APIMEC
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Documento assinado eletronicamente por Walcrisia Cristina Ferreira Barbosa da Silva,
Membro do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores do
Município de Goiânia, em 06/01/2026, às 17:25, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por José Silva Soares Neto, Membro do Comitê de
Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Goiânia, em
06/01/2026, às 17:45, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Ariel Silveira de Viveiros, Membro do Comitê de
Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Goiânia, em
07/01/2026, às 09:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Oldair Marinho da Fonseca, Presidente do Comitê
de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Goiânia, em
07/01/2026, às 12:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vinícius Gomes Resende, Membro do Comitê de
Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Goiânia, em
07/01/2026, às 19:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://www.goiania.go.gov.br/sei
informando o código verificador 8952845 e o código CRC 5A097A7A.

Avenida B, nº 155 -
- Bairro Setor Oeste

CEP Goiânia-GO

Referência: Processo Nº 26.20.000000001-3 SEI Nº 8952845v1
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